Анализ на решението на задача
ИГРА
В условието на задачата е казано, че първият играч трябва да избере ред, като намери максимума във всеки ред и от всички максимуми, да избере най-малкия от тях.  

Как може да намерим минимума от максимумите? Ако преминаваме изцяло през всеки ред, за да намерим максимумите и след това търсим минимума от получените стойности, то изчислителната сложност ще бъде О(N4). Подобно решение не е в състояние да премине всички тестове, поради твърде дългото време на изпълнение и може да получи до 60 точки.
За да ускорим програмата, ще създадем спомагателен масив max с дължина N, в който ще съхраняваме максимумите на редовете. Тогава търсенето на необходимия ред ще се извършва вече не за N2 операции, а само за N. Тъй като максимумът в реда може да се промени след изваждане на чип от дъската, трябва да се преизчисли максимума за този ред и да се актуализира съответната стойност в масива max. Сложността на такова решение е О(N3).
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